
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Α’ συνεδρίαση της Υποεπιτροπής της Διασυνοδικής
Επιτροπής επί Θεολογίας και Θεολογικής Παιδείας

Σε συνεδρίασή της, υπό την προεδρία του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, Προέδρου της
Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτορπής, Πρυτάνεως του Θεολογικού Ινστιτούτου
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Οι Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος», συνήλθε στις 27 Μαρτίου 2017 στο
Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, η Υποεπιτροπή της
Διασυνοδικής Επιτροπής επί Θεολογίας και Θεολογικής Παιδείας.

Στην αρχή της συνεδριάσεως ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ανέγνωσε την ημερήσια διάταξη και
αμέσως μετά ακολούθησαν εισηγήσεις σχετικά με την πορεία εργασίας σε διάφορα κείμενα.

Ο Ιερέας Ρωμανός Ταραμπάριν παρουσίασε το σχέδιο κειμένου «Η θέση της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας έναντι των υποβοηθουμένων αναπαραγωγικών τεχνολογιών». Κατόπιν της
εμπεριστατωμένης συζητήσεως, που επακολούθησε, αποφασίσθηκε η συνέχιση της εργασίας του
κειμένου.

Ο Πρωθιερέας Δημήτριος Κιργιάνοφ παρουσίασε το σχέδιο κειμένου «Τα εκ συλλήψεως,
εγκυμοσύνης και τεχνητής ανθρώπινης αναπαραγωγής αναφυόμενα ηθικά προβλήματα». Κατόπιν
συζητήσεως το σώμα αποφάσισε την παραπομπή του ἐν λόγῳ σχεδίου στη Γραμματεία της
Διασυνοδικής Επιτροπής προς περαιτέρω επεξεργασία.

Ο Πρωθιερέας Όλεγκ Μούμρικοφ ανέγνωσε το σχέδιο κειμένου «Η θέση της Εκκλησίας έναντι της
γενετικής διαγνώσεως και της γονιδιακής θεραπείας». Αποφασίσθηκε η συνέχιση της εργασίας του
κειμένου.

Ο Επίσκοπος Ζαραΐσκ Κωνσταντίνος παρουσίασε το σχέδιο κειμένου «Η τιμή των αγίων λειψάνων
από την Ορθόδοξη Εκκλησία», ενώ ο Πρωθιερέας Ουαλεντίνος Άσμους ενημέρωσε για την πορεία
συντάξεως θέσεων για το κείμενο «Η θέση έναντι της πρακτικής του εξορκισμού σήμερα». Κατόπιν
συζητήσεως, που επακολούθησε, αποφασίσθηκαν οι περαιτέρω τρόποι εργασίας και στα δύο
κείμενα.

Ἐν κατακλείδι ο Αρχιεπίκοπος Πέτεργκοφ Αμβρόσιος, Πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας Αγίας
Πετρουπόλεως, πληροφόρησε για την προετοιμασία του επιστημονικού συνεδρίου με θέμα «Η θέση
της Εκκλησίας έναντι της τρομοκρατίας και του εξτρεμισμού». Η διεξαγωγή του συνεδρίου
αποφασίσθηκε να γίνει στις 12 Μαΐου στη Θεολογική Ακαδημία Αγίας Πετρουπόλεως και οι
προσκλήσεις να αποσταλούν, εκτός από τα μέλη της Υποεπιτροπής της Διασυνοδικής Επιτροπής
επί Θεολογίας και Θεολογικής Παιδείας, και στους εκπροσώπους των θεολογικών σχολείων και
τους εμπειρογνώμονες. Το συνέδριο θα αποβλέπει στην επεξεργασία συστάσεων για την κατάρτιση
του σχετικού κειμένου από τη Διασυνοδική Επιτροπή.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47578/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

